EJIEKTPOTEXHUYKU ®AKYIITET
Kameodpa 3a pauynapcky mexnuxy u ungopmamuxy beorpan 02.04.2024.

Opyrn nomahu 3apgaTtak n3
O6jekTHO opujeHTUCaHOr NnporpamMupatra 2

1) CacraBuTu Ha je3uky Java cieiehu maker Kiaca:

Pauynapcku deo ce crBapa ca 3agatuM HazuBoM. Moryhe je kioHupaTH padyHapcku 1eo. Moryhe
je IOXBaTHTH OLEHYy KBaJIWTETAa W peajHy Macy padyHapckor jena. Moryhe je mnpoBeputu
jeMHAKOCT J[Ba padyHapcKa Jena. PadyHapcKul IeJIOBU Cy jelHAaKH, YKOJIMKO MMajy jeJHaKe Ha3MBe,
OLICHY KBaJIUTETa M Macy. TeKCTyalHH ONUC padyHApCKOr jena je obuuka Hasue (macag) oyemd,
IIpU YeMy ce Maca HCIHUCYje ca Be H(pe HAKOH EIMMATHOT 3ape3a, a OLeHa Ca jeTHOM.

Ilpocm 0eo ce cTBapa y3 J0JaTHO 33/1aBalbe PEATTHE Mace U pPeaiHe OlleHe KBAIUTETA (y OICETy O
1 1o 5). I'pemika (GPogresnaSpecifikacija) je YKOIUKO je OlleHa KBaJIUTETa BaH OTCEra WIn
Maca Huje nmo3uThuBHa. Moryhe je KIIoHupaTH MpocCT JeO.

Cnosicen 0eo caapxu NMPou3BOJbaH OpOj MPOCTHUX NenoBa. [Ipu cTBapamy, CIOKEH €0 HE CaapKU
HUjenaH npocT Aeo. Moryhe je moxBatutu Opoj cagp:kaHUX MPOCTHX nenoBa. Moryhe je momatw
MPOCT JICO y CJIOKEH JIe0 TaKo IITO C€ J0Jaje HEeroB KIoH. Moryhe je yKIOHHUTH MpOCT €0 U3
cioxeHor nena. [ToBpatHa BpeqHOCT Mpe/CTaB/ba HHMKATOP YCICIIHOCTH yKiamama. Moryhe je
WCIMTATH J1a JIU CIIOXKEH €0 CaJpIKH 3a/1aT npocT aeo. Moryhe je 70XBaTUTH MPOCT Je0 Ha 3a/1aTO)j
no3uju. I'pemka (GPozicijaVanOpsega) jé YKOJIHMKO je TO3WIMja BaH oricera. Maca
CIIO’KEHOT JIeJia jeJIHaKa je YKYITHOj Mach CBHUX IPOCTHX JejoBa Koje caapxu. OleHa KBaJIUTETa
jeIHaKa je MpOCeKy OIleHa KBaJUTETa CBHX MPOCTHX Jel0oBa Koje caapxku (0 yKOIHMKO He CaapKu
HUjenaH 1eo). Moryhe je KIIOHMpaTh CIOXKEH N1e0. TeKCTyalHH ONKC CIIOKEHOT Jeja JI0JaTHO
caJp KM TEKCTyaJHEe OMKCe MPOCTHUX JIEJIOBA Y MOjeIMHAYHUM PEIOBUMA Y3 3HAK TadyJalumje.

[TpunoxeHa je kiaca ca r1laBHOM (yHKIIM]OM KOja UCIIUTYje OCHOBHE (DYHKIIMOHAIIHOCTH MaKeTa Kjaca y3
WCIIUCHUBALE pe3yJiTaTa Ha CTaHAAPTHOM U3Ja3y (KOH30JIM).

HAIIOMEHE:

a) Jlpyru nomahu 3amaTtak je OcCHOBa 3a U3pamy apyre TadbopaTopujcke BexOe.

6) Cryzent Tpeba ma mpeaa CBoja pelliera, CXOAHO YHNYTCTBHMa Koje IoOMje MpPEeKo MEjIMHT JHcTe mpeamera. [Ipenara
pemema Ouhe MocTyImHA CTyIeHTY 1 KopucTrhe WX Kao IOJIa3Hy TauKy 3a H3paay J1abopaTopHjcKke Bexoe.

B) Pememe nomaher 3amaTka ce He onemyje, allil yJIa3d y cacTaB pelieka JIabopaTopHjcKke BexOe Koje ce olewmyje



package main;
import racunari.*;
public class MainDomaci {

public static void main(String[] args) {

try {

RacunarskiDeo p@ = new ProstDeo("Prost deo 0", 2.25, 3.5);
RacunarskiDeo pk = p@.clone();

ProstDeo pl = new ProstDeo("Prost deo 1", 3.75, 4);
ProstDeo p2 = new ProstDeo("Prost deo 2", 2.5, 4.5);

if (p9.equals(pk)) { System.out.println(pe + " i " + pk + " su jednaki delovi"); }
" nisu jednaki delovi"); }

else { System.out.println(po + " i " + pk +

SlozenDeo s = new SlozenDeo("Slozen deo");

s.dodaj((ProstDeo) p@); s.dodaj(pl); s.dodaj(p2);

System.out.println("Broj prostih delova: " + s.brojProstihDelova());
System.out.println(s);

s.ukloni(pl);

if (s.sadrzi(pl)) { System.out.println(pl + " jeste deo slozenog dela"); }
else { System.out.println(pl + " nije deo slozenog dela"); }
System.out.println("Na poziciji 1 se nalazi deo: " + s.dohvati(1l));

+ s.dohvatiMasu());
" + s.dohvatiOcenuKvaliteta());

System.out.println("Masa slozenog dela je:
System.out.println("Ocena kvaliteta slozenog dela je:
}
catch(GPogresnaSpecifikacija | GPozicijaVanOpsega | CloneNotSupportedException g) {
System.out.println(g.getMessage());

}

Prost deo @ (2.25g) 3.5 i Prost deo © (2.25g) 3.5 su jednaki delovi
Broj prostih delova: 3
Slozen deo (8.50g) 4.0
Prost deo © (2.25g) 3.5
Prost deo 1 (3.75g) 4.0
Prost deo 2 (2.50g) 4.5
Prost deo 1 (3.75g) 4.0 nije deo slozenog dela
Na poziciji 1 se nalazi deo: Prost deo 2 (2.50g) 4.5
Masa slozenog dela je: 4.75
Ocena kvaliteta slozenog dela je: 4.0



